



**МОСКОВСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА
(МГУ)**

ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ

Ул. Моховая, 9, Москва, 125009

Телефон: +7 (495) 629-74-35, Факс: +7(495) 629-49-54
<http://www.journ.msu.ru>, E-mail: journ.editor@gmail.com

« 10» __ октября __ 2014 года

Справка о внедрении результатов научных исследований аспиранта кафедры литературно-художественной критики и публицистики Коростелева С.Г.

Одна из проблем, определяющих актуальность данного исследования, состояла в том, чтобы проследить реакцию русской прессы – как правой, так и левой – на публикации независимых социал-демократических изданий в основном меньшевистского толка – журнала «Летопись» (1915–1917) и газеты «Новая жизнь» (1917–1918). Автору диссертации удалось собрать и проанализировать все наиболее значимые отклики на статьи изданий и понять причины, как правило, настороженного и даже крайне негативного отношения к «пораженческой» публицистике «Летописи» и антибольшевистской – «Новой жизни» (особенно после Октябрьской революции). Автор диссертации видел свою задачу в том, чтобы на основе собранного и проанализированного материала, изложенного в параграфах II. 6 и III. 5, ознакомить научное и профессиональное сообщество с реакцией русской печати на статьи «Летописи» и «Новой жизни».

Результаты данного аспекта исследования легли в основу специального курса для студентов факультета журналистики: «Журнал «Летопись» (1915–1917) и газета «Новая жизнь» (1917–1918) в зеркале русской печати».

Во время обучения в аспирантуре во втором семестре 2012/13 учебного года автором диссертации был проведен ряд семинаров по тематике научного исследования, результаты которого в дальнейшем могут быть положены в основу новой учебной программы по истории отечественной критики.

Заместитель декана
по научной работе
к.ф.н., доцент

М.И. Макеенко

